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 Hétfőtől (május 31.) a dunaszerdahelyi járás sárgára vált ált. Ez azt jelenti, hogy az 

istentiszteleten a beltéri helyek sakkszerűen foglalhatóak el, a kültéri helyek 75 
százalékát el lehet foglalni. Ez azt jelenti, hogy Szarván 50, Tárnokon 36, Szentantalon 100 
hely lesz a templomban.  

 Szentantalon a vasárnapi szentantali szentmisék, amíg ez az állapot tart, ki 
lesznek hangosítva, tehát a szentantali templomkertben is részt lehet venni a vasárnapi 
szentmisén, betartva kint is a járványügyi előírásokat.  

 A budapesti nemzetközi eucharisztikus kongresszus 2021. szeptember 5-ke és 12-ke 
között lesz. Ha a lehetőségek engedik, akkor a zárószentmisén fogunk részt venni. A NEK 
titkársága megerősítést kér a résztvevőktől. Kérem a híveket, hogy akik szeretnének a NEK 
zárómiséjén részt venni, jelentkezzenek ismét május harmincadikáig bezárólag. 

 A tárnoki templom külső felújítására 9.160 euró jött össze. Ebből 3.000 eurót 
Csallóköztárnok község adományozott. Isten fizesse meg az adakozóknak. 

 A bacsfa-szentantali kegytemplomra 4.860 eurót adományoztak a hívek. 
 A hétköznapi szentmisék előtt gyóntatok templomainkban. A penitenseket arra 

kérem, hogy ne a szentmise előtti utolsó percekben jöjjenek szentgyónáshoz járulni, hanem jóval 
előbb. Akinek a misék előtti időpont nem felel meg a gyónásra, az individuálisan jelentkezhet 
a szentgyónáshoz, szentáldozáshoz (telefon: 0911 911 809; e-mail: sranko.laci@gmail.com).  

 A Szlovák Püspöki Kar úgy döntött, hogy a vasárnapi szentmisén való részvétel 
továbbra sem kötelező. 

 Az elsőáldozókkal pénteken 17 órakor találkozunk a plébánián, utána részt 
vesznek a szentmisén. A szülőkkel előtte, 16.45-kor szeretnék találkozni. 

 A szentantali kegytemplom toronyórájának harangjelzését javítottuk 1.000 euróért. 
A szabadtéri oltár térköve került felújításra 2.600 euróért. Kérem a híveket, továbbra is 
támogassák a felújításokat. 

 A kegytemplomba érkezik a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus 
misszióskeresztje június 19-én délelőtt, távozik június 22-én reggel. 

 Június 20-án, vasárnap délután megtartjuk a Könnyező Szűzanya búcsúját. A 
járványügyi feltételeket ezzel kapcsolatban később hirdetni fogom. Kérem a híveket gondoljanak az 
előkészületekre. 

 Az úrnapi körmenetet június 6-án tartjuk meg a szentantali templomkertben. 
Kérem a híveket gondoljanak a szombati előkészületeke. A fíliákon a vasárnapi szentmisék előeste 
lesznek, június 5-én. 

 Köszönöm az önkéntesek plébániatemplomkertben való segítségét.  
 A Pázmaneum polgári társulás a következő felhívást intézi a hívekhez: „Szűz Máriához, 

Magyarok Nagyasszonyához bizalommal fohászkodhatunk mi, felvidéki magyar katolikusok. Amíg 
búcsújáró helyeinken ezt személyesen, közösségi formában csak korlátozottan tehetjük meg, addig 
lélekben mégis egyesülhetünk az imában. Ezekben a hetekben lélekben 9 felvidéki 
kegyhelyre utazunk el lélekben, hogy ott imádkozhassunk, bízva abban, hogy ezt hamarosan 
majd személyesen is megtehetjük. Legutóbb Nagyszombat búcsújáróhelyére zarándokoltunk el, 
most Szentantal van soron június 6-án, vasárnap. Kérjük Égi Édesanyánkat, oltalmazzon 
bennünket a nehéz időkben, adjon türelmet és erőt keresztünk hordozásához, a Feltámadás 
reményében!  

 Holnaptól (május 30.) a dunaszerdahelyi járás sárgára vált ált, vagyis az 
istentiszteleten sakkszerű ülésrend áll be. Ez Tárnokon 35, Szarván 50, Szentantalon 100 
helyet jelent a templomban. 

 Június 21-én a déli 12 órakor a szentantali kegytemplom harangja fog szólni a 
Kossuth rádióban. 
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